
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 26ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 30/08/2023 - 17:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº820/2023.
Ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do
exercício de 2023 por excesso de no valor de R$ 195.824,25 (cento e noventa e cinco
mil oitocentos e vinte e quatro reais e vinte e cinco centavos)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº89/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de inquerir o motivo pelo qual a Rua Euclides Vaz Pereira, Centro,
não foi contemplada com iluminação pública.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº90/2023.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. JOSÉ FLOR DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo
nº820/2023 na Ordem do Dia da 26ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194,
do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
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Requerimento nº91/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de informar a esta Casa de Leis, quando a iluminação pública do
bairro do Paiol, será trocada por lâmpadas de Led
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Requerimento nº92/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de encaminhar a esta Casa de Leis o que segue, referente ao novo
prédio do PSF Paiol: ·        Previsão de conclusão da área externa;·        Sala de
odontologia;·        Reparo das infiltrações; ·        Pintura.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Requerimento nº93/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de informar a esta Casa de Leis, quando irão começar as obras da
quadra com grama sintética, bairro Paiol do Meio.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Moção nº41/2023.
Ementa: MOÇÃO DE PESAR, em virtude do falecimento do Dr. Geraldo Puccini Junior,
no dia 28/08/2023
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Moção nº42/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos envolvidos que participaram do Concurso “A
escola no combate ao trabalho Infantil “  Projeto MPT (Ministerio Público o Trabalho) na
escola 2023 e em especial aos alunos PEDRO LION PIERRE e sua professora LEILA
MUSTAFÁ e a aluna JHENNYFER PÉROLLA DE JESUS e sua professora ROSANA KERCHER.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
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Moção nº43/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos Diretores e Supervisoras da Rede Municipal de
Ensino: ELIS ÂNGELA MARTINS RIBEIRO DA SILVA (E.M. PROFESSORA MARIA NEREA
RAMPIM – GISLENE SOARES (E.M. BAIRRO DOS PEREIRAS – VINCULADA A BARRINHA) –
VERA DE MORAES MENDES (E.M. EDUARDO KAZUO WATANABE) – LÍGIA CINTRA SOBRAL
(E.M. JOSÉ CARLOS DE CAMARGO) – ARACI MESQUITA QUEIROZ NASCIMENTO (CRECHE
MUNICIPAL SAGRADA FAMILIA) – NELMA AIKO MONTEIRO SASAKI RIBEIRO (E.M. MARIO
FISCHER) – SANDRA APARECIDA PIRES (E.M./CRECHE BRANCA DE NEVE) – MARIA DE
FÁTIMA ALMEIDA (E.M. BAIRRO FAZENDA VITÓRIA) – CRISTIANE DE SOUZA SANTOS
(E.M. TRIÂNGULO AZUL – VINCULADA AO ANTONIO LINO) – FRANCISCO ANTÔNIO DINIZ
(CRECHE MUNICIPAL DESPÉZIO) – SUELI ALVES RIBEIRO (E.M. PAULO FRANCISCO
EUFRÁSIO) – ALICE DE CAMARGO (DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO/SUPERVISORA DE ENSINO).
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Indicação nº188/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente, que realize a pintura das lombadas do
bairro da Barrinha até o Congonhal.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº189/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, efetuar
manutenção, limpeza e roçada da Rua Vale do Getsemane, Paiol do Meio. Esta
indicação vem para reiterar a de nº 182/2023.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº190/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude a
possibilidade de realizar a construção de vestiário com banheiro, na quadra da Vila Rita
Soares.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº191/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que verifique a possibilidade de instalar uma lixeira container, na Rua Honório Augusto
de Camargo, próximo a entrada da madeireira cajarana.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº192/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que estude a possibilidade de realizar a festa em comemoração ao dia das
crianças, no corrente ano.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº193/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar a manutenção na Estrada dos Pratas, na
altura do nº1.245.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº194/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de patrolar e cascalhar a Estrada da Embratel, bairro Fazenda Vitória.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº195/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de interceder junto a empresa ENEL, para solicitar a poda de árvores
na Estrada dos Pratas, próximo ao nº1.245.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº196/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de instalar iluminação pública na Rua Getsêmane, bairro Paiol do
Meio, da ponte até a Rua Vitória.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº197/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de realizar operação tapa buracos na Rua Santa Cruz, do trecho da
creche até o final do asfalto.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº198/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de trocar as lâmpadas convencionais da Estrada
dos Carolinos, por lâmpadas de LED.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº820/2023.
Ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do
exercício de 2023 por excesso de no valor de R$ 195.824,25 (cento e noventa e cinco
mil oitocentos e vinte e quatro reais e vinte e cinco centavos)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


